

松宮孝明『刑法総論講義[第5版]』正誤表

『刑法総論講義[第5版]』第1刷に以下の誤りがありましたので、お詫びの上、訂正させていただきます。

・143頁第3段落

誤：最判平成27・7・16刑集63-6-711

正：最判平成21・7・16刑集63-6-711

・判例索引（385頁）

誤：最決平成21・7・16刑集63-6-711

正：最判平成21・7・16刑集63-6-711

・162頁第1段落、173頁、386頁（判例索引）

誤：東京高判平成24・10・18判タ1408-284

正：東京高判平成24・12・18判タ1408-284

・226頁第1段落、385頁（判例索引）

誤：最決平成20・3・3刑集62-4-1

正：最決平成20・3・3刑集62-4-567

・361頁第2段落

誤：最決平成27・12・3刑集69-8-515

正：最判平成27・12・3刑集69-8-815

なお、この裁判例は22頁にある「最判平成27・12・3裁時1641-6」と同じものです。判例索引（385頁）も同様に訂正させていただきます。